

# Investice a novinky do zimní sezóny 2024/25

Praha, 19. listopadu 2024

Česká horská střediska před nadcházející zimní sezónou investovala rekordních 1,75 mld Kč. Z toho zhruba 950 mil. Kč tvoří posílení ubytovací kapacity na Dolní Moravě, kde mohou návštěvníci nově využít 171 apartmánů hotelového typu. K dalším významným investicím patří např. dvě nové lanové dráhy. Značné prostředky ale skiareály opět vložily do udržitelných řešení, jako jsou účinnější technologie pro zasněžování, akumulční nádrže, úspornější rolby, systémy SNOWsat apod. Pokračuje modernizace služeb v podobě rozšiřování on-line systémů k nákupu skipasů či rezervací vybavení nebo provozoven doprovodných služeb. Významná část letošních investic připadá na areály Dolní Morava, Deštné v Orlických horách, Rokytnice n. Jizerou, SkiResort Černá hora-Pec, Harrachov, Filipovice, Malá Úpa, Klínovec, Špičák Železná Ruda a Tanvaldský Špičák.

## Lyžování a skipasy

Nová šestisedačková lanovka s „bublinou“ bude vozit návštěvníky v Deštném v O.h., novou lanovku spustí také ve Filipovicích, v Dolním Dvoře přibude nový vlek. Letošní sezónu ztraktivní také nové skikrosové tratě na Dolní Moravě a na Špičáku v Železné Rudě, ke komfortu malých lyžařů přispějí pohyblivé lyžařské pásy ve Vítkovicích a ve SkiResortu Černá hora-Pec. Terénní úpravy na sjezdovkách provedli pro lepší zážitky z jízdy ve Špindlerově Mlýně a v Rokytnici n. Jizerou.

Stále probíhá i modernizace odbavovacích systémů a rozšiřování samoobslužných pokladen u sjezdovek, které slouží k nákupu skipasů či k aktivaci těch zakoupených on-line. Letos je návštěvníci nově nebo ve vylepšené podobě naleznou například i v Deštném, Lipně nebo Malé Úpě.

## Udržitelné technologie a modernizace

Skiareály i v letošní sezóně opět investovaly do nákupu ekologičtějších a úspornějších technologií. Efektivnější sněžná děla, rozšíření systému SnowSat, nebo úspornější rolby pořídily areály Bílá v Beskydech, Dolní Dvůr, Dolní Morava, Rokytnice n. Jizerou, Harrachov, Herlíkovice, Lipno, Malá Úpa, Plešivec, Špičák Železná Ruda, Tanvaldský Špičák, Vítkovice a Zadov. K významným investicím, které optimalizují hospodaření se sněhem, patří zahájení výstavby akumulční nádrže na vodu ve SkiResortu Černá hora-Pec (tato nádrž bude dokonce zakrytá parkovištěm), pořízení speciálních technologií na výrobu sněhu v Harrachově a Rokytnici nad Jizerou nebo úpravy terénu pro lepší hospodaření se sněhem či správné odvodnění, jako např. v Bílé v Beskydech nebo na Klínovci.

## Zázemí a doprovodné služby

Na Dolní Moravě je už nyní možné si rezervovat některý ze 171 nově otevřených moderních apartmánů hotelového typu. Komfortní Vista Apartments v horském designu byly vybudovány ve třech objektech přímo u sjezdovky a nástupu na sedačkovou lanovku. Jsou zcela bezobslužné, celý proces rezervace i ubytování probíhá pouze online a prostřednictvím přístupových kódů.

Zkvalitňují se také gastronomické služby – např. hotelová restaurace s lobby barem ve Wellness hotelu Vista na Dolní Moravě přivítá návštěvníky v novém útulném interiéru s pohodlnými křesly a krbem, zatímco tamní restaurace Marcelka na dojezdu páteřní sjezdovky získá zcela novou tvář a promění se ve stylovou a vkusnou restauraci s otevřenou kuchyní. Menší nové gastro provozy se otevrou i v dalších

střediscích, např. v Rokytnici n. Jizerou, Špindlerově Mlýně nebo v Malé Úpě, kde přibude nový bufet u dětského parku.

Také letos investovaly skiareály do zkvalitnění zázemí a služeb pro návštěvníky, např. do nového zabezpečení sjezdovek a garážování sedaček (Deštné v O.h.), nových parkovacích systémů (Rokytnice n. Jizerou), nebo výměny odbavovacích turniketů pro plynulejší a rychlejší odbavení klientů (Lipno). Ve SkiResortu Černá hora-Pec letos osvětlí bobovou dráhu pomocí 2D a 3D instalací, také zde obnovili vybavení půjčoven a doplnili parky své lyžařské školy novými výukovými prvky.

Špindlerův Mlýn zase zavádí nový benefit v rámci věrnostního programu Gopass cashback. Nakupující uživatel Gopass získá 1,5-5 % hodnoty nákupu, které pak může využít na další objednávky produktů a služeb nabízených obchodními partnery programu Gopass.

#### **Další informace:**

Libor Knot, ředitel AHS

[libor.knot@ahscr.cz](mailto:libor.knot@ahscr.cz)

Tel.: 603 157 817

*Asociace horských středisek ČR (AHS ČR) vznikla v roce 2013. Asociace sdružuje nejen provozovatele lanovek, ale také zástupce 20 horských měst a obcí, dodavatele horských technologií a zařízení, a další organizace působící na horách. Svoji činností se podílí na udržení základní infrastruktury horských, často pohraničních obcí. Zaměřuje se na hájení zájmů svých členů v oblasti tvorby legislativy, pomáhá při propagaci horských regionů a služeb v nich poskytovaných, při zkvalitnění výměny statistických údajů, informací a dat o fungování horských regionů a jejich návštěvnosti nebo při získávání zkušeností ze zahraničí. AHS ČR sdružuje horská střediska, která představují v ukazateli tržeb více než dvě třetiny českého trhu. Spolupracovat chceme se všemi, kteří mají zájem na rozvoji českých hor.*

Seznam členů Asociace horských středisek ČR, z.s. je k dispozici [zde](#).